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TISKOVÁ ZPRÁVA 
Výstavy na hradě Rožmberk zkrášlí Rytířský sál i odhalí tajemství 
jeho výzdoby  
 

Č. Budějovice, 21. srpna 2017 
 

Správa hradu Rožmberk se na závěr prázdnin zapojí do celorepublikového projektu 
Národního památkového ústavu Rok renesanční šlechty dvěma výstavami. Výstava Květy 
na nebi renesance ozdobí historické interiéry květinovými aranžemi, druhá výstava 
s názvem Rytířský sál – příběh vepsaný do zdí odhalí výjimečnou uměleckou hodnotu i 
symboliku výzdoby rožmberských renesančních interiérů. Obě výstavy budou zpřístupněny 
od středy 23. srpna.  
 

Konec prázdnin se na hradě Rožmberk nese tradičně v duchu květinových výstav, které oživují hlavní 
prohlídkový okruh již od roku 2007.  
„Letos připravujeme jedenáctý ročník. Barevná záplava květů si za ta léta získala okruh příznivců a 
návštěvníci se rádi vracejí“, říká kastelánka hradu Andrea Čekanová. 
 

Florista Slávek Rabušic spolu s týmem zkušených zahradnic ze zámků Třeboň a Kratochvíle a kláštera 
Zlatá Koruna připravili aranže z více než tisícovky květin, mezi nimiž dominují slunečnice, eremurus, 
lilie, kaly, anturie, chryzantémy, astry, azalky, gladioly, gerbery, rozchodníky a další.  
 

Téma letošních květinových instalací úzce souvisí s druhým výstavním projektem nazvaným „Rytířský 
sál – příběh vepsaný do zdí“, který pomocí digitální projekce přibližuje detaily všech původních 
nástěnných maleb, obrazů, kazetových stropů i nápisů ze 17. století, jež se dochovaly v tomto 
unikátním prostoru a jichž si návštěvník během klasické prohlídky nevšimne. Cílem projektu je 
poukázat na výjimečnou uměleckou hodnotu i filosofický rozměr této výzdoby.  
 

„Součástí rožmberské tabulnice v Rytířském sále je cyklus obrazů Sedmi planet a právě toto téma 
nebeských objektů se promítá i do letošních květinových instalací. Floristé stáli před nelehkým 
úkolem - pomocí květů ztvárnit například Slunce, Měsíc, planetu Venuši a další nebeská tělesa“, 
ozřejmuje koncept květinové výstavy kastelánka Čekanová. 
 

Pětidenní výstavu Květy na nebi renensance si návštěvníci mohou prohlédnout na téměř celém 
hlavním prohlídkovém okruhu ve dnech od 23. do 27. srpna.  
Druhé z výstav je vyhrazena galerie hradu a je volně přístupná v rámci běžné provozní doby od 23. 
srpna až do 30. září. Vstupné je zdarma. 
 

 
Hrad Rožmberk pochází z poloviny 13. století a patří mezi nejstarší hrady Vítkovců, předchůdců jednoho z 
nejvýznamnějších českých šlechtických rodů - Rožmberků. Jde o komplex původně dvou rožmberských hradů. 
Jeho dolní část byla několikrát přestavěna. V 19. století rod Buquoyů, kteří byli jeho poslední majitelé, přeměnili 
hrad v romantické muzeum přístupné veřejnosti, jehož interiér dnes doplňují cenné sbírky obrazů, zbraní, 
nábytku, porcelánu a skla. Objekt v současnosti spravuje Národní památkový ústav. 
 

 
Kontakt: 

Mgr. Andrea Čekanová, kastelánka SH Rožmberk, tel.: 607 526 384, cekanova.andrea@npu.cz 
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